

济宁市政府教育督导组对金乡县义务教育均衡发展工作督导评估

为大力推进县域义务教育均衡发展,努力办好人民满意教育,根据山东省人民政府有关文件精神,4月1-2日,济宁市政府教育督导组在市教育局副局长郝民的带领下,对金乡县推进县域义务教育均衡发展工作进行了督导评估。金乡县政府副县长杨美兰,县政府党组成员、教体局局长李英渠等陪同了活动。

本次督导评估内容主要包括县域普通中小学办学条件标准化建设和县级人民政府推进义务教育均衡发展工作评估。督导评估组详细察看了近三年全县中小学教师编制核定的文件资料、教师补充和自然减员情况统计,以及有关师资均衡、教师培训等方面的数据材料,并随机抽取了45所学校,依据山东省办学

标准,对薄弱学校改造、功能室建设、教学设施配备、学校基础建设等办学条件进行了现场督导评估。

近年来,金乡县委、县政府高度重视义务教育均衡发展工作,政策向教育倾斜,按照《国务院关于深入推进义务教育均衡发展的意见》等文件精神,在各类学生公平入学机会、经费保障机制、教师队伍建设、学校质量等方面达到了国家要求标准。全县2014年县域小学、初中校际间8项差异系数分别为0.50和0.49。我县经过数年努力,已基本完成了学校标准化建设任务;全县122所中小学有92所达到省定办学标准,30所基本达到省定办学标准;学校标准化建设达标比例75.41%,基本达标比例24.59%,全县无不达标

学校。当前,全县教体系统正以教育改革为统领,以制度建设为核心,全面依法治教,重拳整治行风,推进教育信息化建设,以“优质资源网络共享”推进城乡教育均衡、质量提升,以综合改革的思路推进教育健康发展,加速推进义务教育高位均衡,办好人民满意教育。据了解,在近几年市政府教育综合督导评估中金乡县一直名列前茅,群众满意度调查位居全市前列,教育教学质量稳居全市第一方阵并不断提升,连续被评为全市高中教育教学(高考)先进县;2014年该县职业教育春季高考经验在全市推广;学校基础设施建设、教育教学装备、学校管理、校车和食品安全、营养餐和学校配餐、学生资助、教育科研、素质教育中的书

画教育、京剧围棋进课堂等多项工作在全市乃至全省处于领先地位。全县学校办学条件提档升级,中小学校占地面积、校舍建筑面积全部达到省“义务教育标准化学校”建设标准,所有软件、仪器、图书、电教、音体美器材在全市率先达到山东省办学标准,规范化学校比率居全市第一位。教育民生工作成绩显著,率先在全市实现农村中小学营养餐全覆盖,年发放国家生源地助学贷款2000余万元,居全市第一位。中国书画艺术等级考试和取得证书人数多年来一直稳居全省第一,在济宁市首届中小学生现场书法电视大赛中金乡县获奖人数遥遥领先,由金乡县教体局为主体的鲁西南教育书协纳入省教育书协直接管理。在省23届运动会上金乡县获得11枚金牌,创历史新高;首次举办全国女子柔道赛事获得圆满成功。

评估结束后,市政府教育督导对金乡县义务教育均衡发展工作进行了评估情况反馈,充分肯定了该县在义务教育均衡发展工作中取得的成绩,对存在的问题提出了指导性意见和建议,并同意将金乡县义务教育均衡发展工作上报至山东省教育厅,为金乡县2015年度创建国家级义务教育均衡发展县奠定了基础。金乡县政府办公室、国土资源局、人社局、财政局、规划局、教体局等有关领导,各镇街中心校、县直各学校校长等参加了评估反馈活动。

(通讯员 王超 莫绍仲)

金乡县组织开展少先队辅导员鼓号队培训活动

为进一步促进城乡教育均衡发展,推进少先队组织基础建设,连日来,由金乡县教体局、团县委联合举办的少先队辅导员鼓号队培训活动在济宁教育学院体育馆举行。金乡县人民政府正科级督学、教体局党委书记王丽娟出席活动并讲话,山东省少工委、团县委有关同志,教体局相关科室负责人,全县各镇街学校少先队辅导员、音乐教师60余人参加了培训。

活动特邀省级鼓号队专家李光庆老师针对鼓号队组建方法、队员选择、鼓号队基本演奏等内容进行了培训。他采取理论辅导与实践操作相结合的方式,细致讲解了鼓号队训练的基础知识,旨在使学员直观感受鼓乐队教学独特的艺术魅力,全方位掌握鼓乐队建设知识与排练的科学方法,进一步提高音乐教师的业务素质和组织能力。培训中,广大参训教师积极参与,刻苦学



习,认真记录训练操作技巧,揣摩鼓号队指挥要领,并进行了良好的互动。据了解,为丰富少先队活动内容,完善少先队基础建设,金乡县教体局投入20万元资金,为各镇街中小学配备了一批鼓号等器材,现已全部到位。

此次培训,使广大少先队辅导员掌握了鼓乐指挥和演奏技巧,进一步提高了他们从事少先队工作的水平,为切实加强我县少先队基础建设,推动少先队事业健康快速发展奠定了扎实的基础。

(通讯员 王超 李秀改)



▲心共明月好

◀丙公庙人

孙宏伟 中国书法家协会会员 山阳书院艺术指导 善书法精篆刻

城市活力-正能量:新概念“新气息”公益环保快闪活动进行中

近日,新概念英语培训学校在济宁的热闹商圈举行了以城市活力-正能量:新概念“新气息”公益环保为主题的快闪活动。

快闪开始,新概念的老师们以动感的舞步和飞逸的激情开场,紧接着,活力四射的新概念小学员加入其中,围观的人群越来越多,尖叫声和掌声此起彼伏,一场新概念“新气息”公益环保快闪,把围观的,路过的人群注意力尽收,将气氛推向高潮,不足五分钟的短暂停演却是精彩纷呈,“快闪族”欢呼“十年新概念感恩有你,绿色公益环保从我做起”后的现场更是立马“人山人海”,迅速汇入人群中,化作一个个“路人手”,留下数百名路过此处的都市市民们。

继上次的绿色骑行公益活动后,新概念又举起以快闪的速度形式呼吁市民保护环境。通过雾霾,同在一片蓝天下生活,呼吸的每一个市民应更加增强自觉环保、从我做起的责任意识,把对美好环境的期盼变为实际行动,从小事做起,从点滴做起,为改善空气质量、实现天蓝、地绿、水净的美丽济宁贡献自己的力量。

新概念全民运动“绿色出行、步行10000步”活动即将开始:

活动时间:2015年4月8日——4月22日

活动方式:自行下载计步器,以每天10000步为起点,超过(包含10000步)的每天截图发送至:新概念英语学校官方微博:xingejian2005即

可成功参与活动中:

活动说明:

- 1.关注新概念英语培训学校官方微博:xingejian2005;
 - 2.连续7天发送截图到微信:xingejian2005,并连续7天转发活动微信到朋友圈,截图给小编,即可有神秘礼物相送;
 - 3.连续发送运动截图,转发活动到朋友圈截图到微信至4月22日世界地球日,即可获得新概念英语培训学校十年大庆庆活动入场券一张,更有大礼相送;
 - 4.活动详情请咨询:0537—214079。
- (注:本活动的最终解释权归新概念英语培训学校所有)

